



MIEJSKI ZESPÓŁ ŻŁOBKÓW W LUBLINIE

ul. Wolska 5, 20-411 Lublin, tel./fax 81 446 49 91
e-mail: mzz@zlobki.lublin.pl, www.zlobki.lublin.pl

Lublin, dn. 5 grudnia 2013 r.

MZZ.252-12/13

W odpowiedzi na pytanie dotyczące przetargu nieograniczonego na *Dostawę wyposażenia do sal, mebli metalowych, drobnego sprzętu i AGD, artykułów przemysłowych i zabawek dla placówek Miejskiego Zespołu Żłobków w Lublinie* wyjaśniam co następuje:

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza, aby kubki były z przezroczystego szkła Luminarc bądź miały inny motyw niż kwiaty, np. wzór z bajek Disney'a?

Odpowiedź:

Kubki mogą mieć wzór pochodzący z bajek Disney'a. Zamawiający nie dopuszcza, aby kubki były ze szkła przezroczystego, kubki powinny być białe.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza w poz. 8 Opisu Przedmiotu Zamówienia Dzbanek o pojemności większej niż 1,71 l?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w poz. 8 Opisu Przedmiotu Zamówienia dzbanek o pojemności większej niż 1,71 litra, maksymalna pojemność dzbanka nie powinna przekroczyć 1,9 l.

Pytanie:

Czy w pozycji 43 i 44 należy brać pod uwagę pojemność garnka z pierwszej czy drugiej części opisu?

Odpowiedź:

W pozycji 43 Zamawiający opisał garnek o pojemności 11,1 litra, natomiast w pozycji 44 zamawiający opisał garnek o pojemności 16,1 litra.

z upoważnienia Dyrektora
Miejskiego Zespołu Żłobków w Lublinie

Bożena Szozda